Контрольная работа в рамках промежуточной аттестации по предмету информатика и ИКТ за курс 11класса
Инструкция по выполнению работы.
На выполнение работы по информатике дается 40 минут. При выполнении работы не разрешается пользоваться учебником, рабочими тетрадями, справочниками, другими справочными материалами, калькулятором, компьютером и другими электронными устройствами  При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться и оцениваться не будут. Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удается выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий.
	Часть 1 включает 5 задач с выбором ответа
Часть 2 включает 8 задач с кратким ответом, который надо сформулировать самостоятельно

Вариант №4
Часть 1
1) Как представлено число 263 в восьмеричной системе счисления?
1)  3018		2) 6508 	3) 4078 		4) 7778
2) Транспортная фирма осуществляет грузоперевозки разными видами транспорта между четырьмя городами: ЧЕРЕПОВЕЦ,  МОСКВА, КУРСК, ПЕРМЬ. Стоимость доставки грузов и время в пути указаны в таблице: 
	 Пункт отправления 	Пункт назначения       	  Стоимость (у.е.)  	    Время в пути
	МОСКВА	ПЕРМЬ	 100	70
	МОСКВА	КУРСК	30 	10
	МОСКВА	ЧЕРЕПОВЕЦ	50 	15 
	ПЕРМЬ	МОСКВА	100	69
	ЧЕРЕПОВЕЦ	ПЕРМЬ	140 	80
	ЧЕРЕПОВЕЦ	МОСКВА	50 	15 
	ЧЕРЕПОВЕЦ	КУРСК	100 	80
	КУРСК	ПЕРМЬ	60 	40
	КУРСК	МОСКВА	30 	10
	КУРСК	ЧЕРЕПОВЕЦ	100 	80
	КУРСК	ЧЕРЕПОВЕЦ	90 	100
Определите маршрут наиболее дешевого варианта доставки груза из ЧЕРЕПОВЦА в ПЕРМЬ. Если таких маршрутов несколько, в ответе укажите наиболее выгодный по времени вариант. 
1) ЧЕРЕПОВЕЦ – ПЕРМЬ 
2) ЧЕРЕПОВЕЦ – КУРСК – ПЕРМЬ  	
3) ЧЕРЕПОВЕЦ – МОСКВА – ПЕРМЬ 	
4) ЧЕРЕПОВЕЦ – МОСКВА – КУРСК – ПЕРМЬ
3) Пользователь, перемещаясь из одного каталога в другой, последовательно посетил каталоги ACADEMY, COURSE, GROUP, Е:\, PROFESSOR, LECTIONS. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь?
1) Е:\PROFESSOR\LECTIONS\ACADEMY
2) Е:\ACADEMY\COURSE\GROUP
3) E:\ACADEMY
4) Е:\GROUP\COURSE\ACADEMY 
4) Для кодирования букв А, Б, В, Г используются четырехразрядные последовательные двоичные числа от 1000 до 1011 соответственно. Если таким способом закодировать последовательность символов БГАВ и записать результат в восьмеричном коде, то получится:
1) 175423       2) 115612      3) 62577	4) 12376
5) В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?
1) =$A$1+А1 2) =$В$1+ВЗ	3) =$А$1+ВЗ	4) =$B$1+C1
Часть 2
6) Определите, что будет напечатано в результате работы следующего фрагмента программы:
s=2
k=2
while s < 50: 
  s=s+k
  k=k+2
print(k)
7) Какой минимальный объём памяти (в Кбайт) нужно зарезервировать, чтобы можно было сохранить любое растровое изображение размером 64 на 256 пикселов при условии, что в изображении могут использоваться 256 различных цветов? В ответе запишите только целое число, единицу измерения писать не нужно.
8) Если маска подсети 255.255.255.192 и IP-адрес компьютера в сети 10.18.134.220, то номер компьютера в сети равен_____
9) В системе счисления с некоторым основанием число десятичное 25 записывается как 100. Найдите это основание.
10) Определите значение переменной b после выполнения фрагмента алгоритма.
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11) Исполнитель КВАДРАТОР имеет только две команды, которым присвоены номера: 
1. Возведи в квадрат
2. Прибавь 1
Выполняя команду номер 1, КВАДРАТОР возводит число на экране в квадрат, а выполняя
команду номер 2, прибавляет к этому числу 1. Напишите программу, содержащую не
более 4 команд, которая из числа 2 получает число 36. Укажите лишь номера команд.
Например, программа 12122 – это программа:
Возведи в квадрат 
Прибавь 1
Возведи в квадрат
Прибавь 1
Прибавь 1
которая преобразует число 1 в число 6.

12) Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 256000 бит/c. Передача файла через это соединение заняла 2 минуты. Определите размер файла в килобайтах.

13) На одной улице стоят в ряд 4 дома, в которых живут 4 человека: Алексей, Егор, Виктор и Михаил. Известно, что каждый из них владеет ровно одной из следующих профессий: Токарь, Столяр, Хирург и Окулист, но неизвестно, кто какой и неизвестно, кто в каком доме живет. Однако, известно, что: 
(1) Токарь живет левее Столяра 
(2) Хирург живет правее Окулиста 
(3) Окулист живет рядом со Столяром 
(4) Токарь живет не рядом со Столяром 
(5) Виктор живет правее Окулиста 
(6) Михаил не Токарь 
(7) Егор живет рядом со Столяром 
(8) Виктор живет левее Егора 
Выясните, кто какой профессии, и кто где живет, и дайте ответ в виде заглавных букв имени людей, в порядке слева направо. Например, если бы в домах жили (слева направо) Константин, Николай, Роман и Олег, ответ был бы: КНРО.
